

Z Á P I S N I C A

z 14. neplánovaného zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Hrubom Šúre,
konaného dňa 05.08. 2024 o 18,30 hod v spoločenskej miestnosti obecného úradu

Prítomní členovia OZ:

Juraj Kiss, JUDr. Rudolf Varga, Marek Ferenci, PaedDr. Mónika Baráth Gujber PhD., Robert Botlo,
Ladislav Kiss

Starosta obce: Ing. Adrián Takács

Ostatní prítomní: podľa prezenčnej listiny

Zapisovateľka: Júlia Tóthová

K bodu I. programu – Otvorenie zasadnutia

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce, Ing. Adrián Takács. Starosta obce konštatoval, že sú prítomní 6 poslanci, OZ je uznášaniaschopné a je schopné rokovať.

Program rokovania:

1. Otvorenie zasadnutia
 - a.) Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
2. Zabezpečenie pohľadávky poskytovateľa blankozmenkou – Zmluva o poskytnutí nenávratného finančného príspevku č. MZP-PSK-401202FKH2 – Verejná kanalizácia a ČOV Hrubý Šúr – druhá fáza
3. Rôzne
4. Návrh na uznesenie
5. Záver

Starosta obce prečítal program pracovného rokovania.

Uznesenie č. 135- OZ/2024

Obecné zastupiteľstvo v Hrubom Šúre schvaľuje program rokovania.

Hlasovanie

Prítomní: Juraj Kiss, JUDr. Rudolf Varga, Marek Ferenci, PaedDr. Mónika Baráth Gujber PhD.,
Robert Botlo, Ladislav Kiss

Za: 6

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Uznesenie bolo schválené a podpísané

K 1. a) bodu programu - Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Starosta obce, Ing. Adrián Takács, určil za overovateľov zápisnice poslancov: JUDr. Rudolf Varga a Ladislav Kiss. Za zapisovateľku určil Júliu Tóthovú.

Prítomní s návrhom súhlasili bez pripomienok.

K 2. bodu programu – Zabezpečenie pohľadávky poskytovateľa blankozmenkou – Zmluva o poskytnutí nenávratného finančného príspevku č. MZP-PSK-401202FKH2 – Verejná kanalizácia a ČOV Hrubý Šúr – druhá fáza

Starosta obce informoval poslancov OZ, že v súlade so Zmluvou o poskytnutí nenávratného finančného príspevku (ďalej len „NFP“) č. MZP-PSK-401202FKH2 ako aj Zmluvou o NFP č. OPKZP-PO1-SC121-2018-43/05, ktorých predmetom je „Verejná kanalizácia a ČOV Hrubý Šúr“, poskytovateľ dotácie vyžaduje zabezpečenie pohľadávky, ktorá by mohla vzniknúť zo Zmluvy o poskytnutí NFP, a to za podmienok a spôsobom stanoveným vo všeobecných zmluvných podmienkach. Pohľadávku je možné zabezpečiť zriadením záložného práva alebo iným vhodným zabezpečovacím prostriedkom, ktorým je aj blankozmenka.

Uznesenie č. 136 - OZ/2024 k 2. bodu programu

Obecné zastupiteľstvo v Hrubom Šúre

1. Schvaľuje v súlade so Zmluvou o poskytnutí NFP č. MZP-PSK-401202 FKH2 **zo dňa 8. Júla 2024** (ďalej len Zmluva o poskytnutí NFP), a čl. 14 „Zabezpečenie pohľadávky a poistenie majetku“, Prílohy č. 1 Zmluvy o poskytnutí NFP : Všeobecné zmluvné podmienky k Zmluve o poskytnutí nenávratného finančného príspevku, zabezpečenie prípadnej budúcej pohľadávky Poskytovateľa zo Zmluvy o poskytnutí NFP vo forme **vlastnej blankozmenky** pre Poskytovateľa: Ministerstvo životného prostredia SR, Námestie Ľudovíta Štúra č. 1, 812 35 Bratislava, IČO: 42 181 810, pre projekt s názvom: „**Verejná kanalizácia a ČOV Hrubý Šúr – prvá fáza**“, kód projektu v ITMS2014+: 310011CLD2, zmluva o NFP č. OPKZP-PO1-SC121-2018-43/05 a „**Verejná kanalizácia a ČOV Hrubý Šúr – druhá fáza**“, kód projektu v ITMS21+: 401202FKH2, zmluva o NFP č. MZP-PSK-401202FKH2.
2. Poveruje starostu obce podpísať Zmluvu o vyplňovacom práve k blankozmenke a vlastnú blankozmenku na zabezpečenie prípadnej budúcej pohľadávky Poskytovateľa podľa Zmluvy o poskytnutí NFP.

Hlasovanie

Prítomní: Juraj Kiss, JUDr. Rudolf Varga, Marek Ferenci, PaedDr. Mónika Baráth Gujber PhD., Robert Botlo, Ladislav Kiss

Za: 6

Proti: 0

Zdržali sa hlasovania: 0

Uznesenie bolo schválené a podpísané.

K 3. bodu programu – Rôzne

K 4. bodu programu – Návrh na uznesenie

Návrh na uznesenie bol schválený jednohlasne.

K 5. bodu programu – Záver (o 19:00 hod.)

Na záver starosta, Ing. Adrián Takács, poďakoval všetkým za účasť a ukončil zasadnutie. Zároveň všetkých pozval na ďalšie zasadnutie.

Overovatelia zápisnice:

JUDr. Rudolf Varga

Ladislav Kiss

Ing. Adrián Takács v. r.
starosta obce